
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 30/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   يازدهم: پايه آمار و احتمال: نام درس

  بارم سؤال رديف
 تساوي زير را ثابت كنيد.ها به كمك جبر مجموعه 1

(A B) (B A) (A B) A B      
 

1  

Aاگر  2 {x | | x | }   2و  2 1 2 0B { k | k , k }       2باشند، حاصل 2A B .را با اعضا بنويسيد  
 

1  

71مجموعةاز عددي به تصادف  3 72 150S :{ , , ... , پـذير  بخـش  5بـر   نه كنيم. احتمال اينكه عدد انتخابيانتخاب مي{
  ؟7و نه بر باشد 

  

1  

باشـد،   پسـر دارند، احتمال اينكه فرزند اول خـانواده  دخترفرزند است. اگر بدانيم دقيقاً سه فرزند 4اي داراي خانواده 4
  ست؟اكدام 

  

75/0 

كنيم و به تعداد دو برابـر عـدد رو شـده    نوشته شده است. اين تاس را پرتاب مي1و2،2،2، 3، 3بر روي تاسي اعداد  5
 ظاهر شده اسـت؟  2ظاهر شده فرد باشد، با چه احتمالي در پرتاب تاس عدد  هايپشت. اگر تعداد اندازيممياي را سكه

  (لزومي به ساده كردن جواب آخر نيست.)
  

5/1  

1دو پيشامد مستقل باشند و  Bو  Aاگر  6
2P(A | B)   1و

3P(B)   ،حاصلباشد P(A B )  كدام است؟  
  

1  

درسـت  پرسـش پاسـخ    4دهد. احتمال اينكه فقط بـه  اي به تصادف پاسخ ميگزينه3پرسش تستي 6آموزي به دانش 7
  ، كدام است؟بدهد

 

75/0 

درصد پسـر باشـند و يـك نفـر بـه       80اي هستند. اگر در جامعهAدرصد دختران طرفدار تيم 60درصد پسران و 75 8
  تصادف از بين آنها انتخاب كنيم:

  است؟ Aالف) با چه احتمالي طرفدار تيم 
  است؟ پسرباشد، با چه احتمالي  Aب) اگر طرفدار تيم 

 

1  

  را رسم كنيد.ايا محاسبه كنيد و سپس نمودار ميلهدر جدول زير مقدار ميانگين ر 9
tnj ³Iº ÏIμTeH » nI¶A Â]nIi ·IMp ÂòIÄn ÂwnIÎ ·IMp ÂºkM SÃMoU
KÄoò 1 3 2 3 1
½oμº 20 16 18 15 19

 

 

5/1  

1اگر ميانگين  10 22 3 2 3 2 3nx , x , ... , x    1باشد، ميانگين  10برابر 2
1 1 12 2 22 2 2 nx , x , ... , x   .را بيابيد  

  

5/0  

  10 جمع بارم 
 


